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EE: 1. rAEEHASELRSREHEAY, SELER E—BTEX.
2. BHEENFENER, BHEIITBELL KMHRIFIL.
3. MEM=AAY, TERYTURHE, i8S

—. (K15 4) % S AR HHMYIIE 2 = %(:c2 +v?), P = (a,b,c) B S
—EER, HR o>+ b > 2c. I PIES KA. IEH: XLETEHYRE
PR — 5K L.

WER % ¢ Rt P EWMYIE S H—FUE ERFTREER V = (u,v,w).
MPETEK Q=P +tV = (a+tu,b+tv,c+ tw), Hf ¢t B RF~E

2(c + tw) = (a + tu)? + (b + tv)?,

(u? + v*)t* + 2(au + bv — w)t + (a®> + b* — 2¢) = 0
HyME—ER. (547)
XY,
(au + bv — w)? = (u® + v?)(a® + b* — 2¢),
t_w—au—bv _a’+b -2
w4 v? w—au—bv
(1047)
TR Q= (X,Y,Z) = (a+tu,b+tv,c+tw) R
aX +bY — Z = (a®> + b* — ¢) + t(au + bv — w) = c.
(1547)
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o (RR 15 ) ®EZRE f(zy, a3, 24) = 2T Az, Hip

Ty 2 Qao 2 —2
T a 0 b c
r = 2 , A= R
T3 d e 0 f
T4 g h k 4

ag,a,b,c,d,e, f,g,h, k BHIE. BH A\ =28 A B—NIUTEES 3 BHRHE
5. B2 PAF )

(i) A BETAEMIT M MA4ERE; FEE, IBAHIER; FA6E, 1§54 HFT

(ii) % ap = 2 BY, IR3K f(z1, T2, T3, T4) FEIERB T BIFRHERS.

WERA (i) BT tr(A) & A BFHEEZR, B X\ BREESHE 3, T A BB —
AMFEE X2 =0, H X, = 0 IRBEE N 1. £ A FEANERETLRBFERNE.
i A AR (547)
(i) BT A =2 BEEHR 3. #F

0 2 2 =2
-2 b
rank(A — 2E) = rank “ “ =1 (743)
d e —2
g h Ek 2

#M a/0 = —2/2 =b/2 =c/ —2, B a =0b=—2,c=2;d/0 =¢e/2 =
—-2/2 =f/—21%d=0e=-2,f =2,g/0=h/2=~Fk/2=2/—-21&
g=0,h=—-2,k=-2 F&,

N
-2 0 2 (1057)
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B = , B =
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B W EER A =2 (ZE), & = 1+2V3 (—E), 3 =1—- 23 (—E). &
f(mla L2y L3, m4) EIEBEQ?%—FB@&?\‘;EEQ%

2y2 + 2y2 + (1 + 2v/3)yl + (1 — 2v/3)y2. (154%)
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a; b 0 0
EL(FEL)EnHEFEA=| « . . . 0 | AnAE

. . . b,

K eee eee ees an

HEREIFEME, bi,..., b AR 0. B W = {X € R"™*"| XA = AX}.
EBE: W RSEHUR R FRmESE, B 1, A,..., A" " hE—HE Hb 1 H
n [ B,
WERA (1). AF n MEETXMFENE, #3 A ADAL. & N & A B—MF
EE, 8 A— NI, BEE—PMn—1HFRALH 0, FR, rank(A—XI)=n—1.

B MEECH 1, AT AR n NETHERSFEE: A, X, ..., An. (247)
2 VX, X, e W, VpeR B X, +pX, ¢ W, Bt W B R ERHEZ=E.
A 0 0
iLkA=P| o . o |P,TFEFE
0 0 X\,
A 0 0 A 0 0
XA=AX & XP| o -. 0 P'=P| o0 -. 0 P-lX
0 0 X\, 0 0 X\,
A 0 0 A 0 0
S PIXPL oo . o )(0 .0 | PIXP. (843).
0 0 X\, 0 0 X\,
& iE
A 0 0 A 0 0
V=<YeER™™|Y| 0 . 0 |[=] 0 . o |Y,,
0 0 X\, 0 0 X,
MwW5V EBEERAWo: X - P 'XP, \i dimV =dimW. &EF|
d 0 0 )
V = 0 . 0 |diy-++ yd, ER}, B dimV = dimW =n. (1247)
0 0 d,

Vs
(3)BR, I,A,...,A" ' c W. FiEILL,A,..., A1 &l Ex EXLL &
zol + T A+ -+ AT =0, TR

o + 2131A1 +oee+ iBn_lAln_l =0

T + ml)\n R :I:n_l)\n"_l =0
HAFTHRXATWERTIR. B AL Ao, oo A SRR, BT, A4, ..., A
LT, B I, A,..., A" hH—HE EE (1547%)
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M. (&R 15 %) & f(z,y) H [a,b] x R EXT y BETRH-TEHE. &%
y=y(x) fl z = 2(x) ZAHEE, BHBR:

y = f(iB, y), 2’ < f(a:,z),:n € [a'a b]'

B4 z(a) < y(a). KiE: 2(z) < y(z),z € [a,b].
WER: ARIEE. REE xo € [a,b] BB 2(z0) > y(z). & M = {z €
la,b] | z(z) > y(z)}, W M A [a, b] BIEZTFFE. (59%)
MEEFXE (o, 8) C M #HR

y(a) = z(a), z(z) > y(z), = € (o, B).

XIEH 2(x) — y(z) BARKE. & 2(x) —y(z) < 2(a) —y(a) = 0. FE. (154)



A, (Mﬂ%ﬁ)i&f( ) & [0, +00) EEAMTREE, £(0) =0, f'(z) < 1.
B [ f(z) de Wedk. KiE: WEE « > 1, [ fo(z) de B8, FH

/0+°°fa(m)dm<</0+°°f(m)dm> ,p=200

W 4
= (/Otf(w)dw>ﬂ—/0tfa(m)dm’ (541)

— f(t) [ﬂ (f f@) da:)ﬁ_l - f““(t)] -

W g(t) AT, B

&

=57 [ f(@) do - 10, (10%)
ES
B (E) = f(2) |7 — 2 ()] -

BT B> 1, f'(x) <3, BATHE R/(t) > 0. XUBI h(t) BiR#R, (154%)
M h(0) =0, & h(t) > 0. ETM g'(t) > 0. BN g(0) =0, AI#F g(t) >0, B

[ 7@ da < (/Otf(m)dm)ﬂ-

At - too, BIEFHE. (2047)



. (REE 20 4y) MEBIRK f(x), 1B d(f) BREBEXMEB/ANER Z 171 5E
B & n > 2 FEARY REXLH C, FAMEBERERBELHH n KZHA
f(z), #F d(f') > Cd(f).

EM Chax = (/1 — 2. (243)

A f(x) BIB/NERK 0, RARERHA a. &
fl@)=(x—m)(x—2) -+ (2 — @), 0=21 < Ty, 5Ty < T = @

SIELT
518 ERE2<km<n—-1Ffa, <z, T, <z, <z, <z, HE

Ty + Ty =z, + &

WA d(f]) < d(f). (557)
iEBA: ERE f(x) = fi(z) — 0F (z), H
F(z) = fi(@) y 0 =X, X — Tp&ym > 0.

(z — })(z — )

wafl B a5 fl(x) BERXMSERDER, WE fi(a) <0, fi(B)(-1)" < 0. BHF
REHE a >z, B <z, FFH

(20 — w}, — a,)

fl(a)=26 fi(a).

(o — z})*(a — @7,)?

W f'(e)fi(a) > 0. B f'(a) < 0. XRH f'(z) = 0 HERAERRKTHET o. A

H, f'(z) = 0 BAEHNFHRET 8. 3IBELE. (124%)
é’\
9(2) = a(@ — a)(@ — b)"~?, p= 2T T T oy,
n—2
H 5B 2 d(f') > d(9'). (154%)

BT
g'(z) = (x — b)"*(na® — ((n — 1)a + 2b)z + ab),

, 2a2  [(a —2b\’ 2
d(g') = \/a? — — + >4 /1— = a.
n n n

TR C MBEKXKE Chee > /1 — %, BY f(z) = z(z — a)(z — a/2)"2 B,
d(f') = /1 — .d(f). (2043)
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